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1. UVOD 
“ Džez je improvizovana američka muzika, koja koristi evropske instrumente, a ujedinjuje 
elemente evropske harmonije, evropsko - afričke melodije i afričkog ritma .“ 
( Zajednička definicija američkih džez kritičara ) 
Mnogi imaju sasvim pogrešno mišljenje o džez muzici. Ta greška je u tome što smatraju da je 
džez komercijalna odnosno plesna muzika. Istina, postoje neke sličnosti između 
komercijalne, odnosno plesne džez muzike. Otkuda te sličnosti i u čemu su te sličnost?- to su 
pitanja koja nam se nameću sama od sebe. Komercijalna muzika je , da se izrazimo, pokupila 
od džez muzike mnoge muzičke elemente. Zbog toga laici ne uočavaju razlike između te dve, 
toliko različite vrste muzike. Malo pažljivijim slušanjem i uživljavanjem u jazz muziku 
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primećuju se upravo kardinalne razlike. Ta razlika je baš tolika kao na primer razlika između 
reke i mora , ili ( ako hoćemo kod te komparacije da upotrebimo muzički jezik ) kao razlika 
između komercijalne ( šlagerske, plesne) i umetničke muzike. Ipak ne smemo zbog toga 
gledati na komercijalnu muziku kao na muziku bez muzičke vrednosti. Moramo zapamtiti da 
postoji samo DOBRA i LOŠA muzika , bez obzira na to da li se radi o umetničkoj muzici, 
džez ili komercijalnoj muzici. Svaka je originalna na svoj način, ima svoje karakteristike i 
svoje vrednosti. 
Preklo reči džez 
Istoričari džeza pokušavaju da odgonetnu poreklo reči „ džez “. Postoji nekoliko „ teorija “ , 
npr. da vodi poreklo od francuske reči jass, koja aludira na seksualni akt, ili da je Jass naziv 
parfema koji su koristile dame u javnim kućama, možda od reči jaser, što znači oživeti, 
uzbuditi, ili pak od reči jasm, koja je u američkom slengu 19.veka označavala duh, energiju, 
živost. Ni jedno od ovih tumačenja se ne može uzeti kao sto posto tačno. 
...  
 
---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 

NA SAJTU. ----------www.maturskiradovi.net   
MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

